

69 ページの解説の見出しに誤りがありました。訂正します。

誤 「正式採用職員と同様の扱いがなされるもの」

正 「正式採用職員と同様の扱いがなされないもの」